

淮南日报社旗下新闻网

淮南网

HUAINANNET.COM

淮南日报 淮河早报  
官方微博



淮南日报 淮河早报  
官方微信



淮南日报客户端  
掌上淮南



淮南日报 淮河早报  
官方抖音



值班编委:黄媛媛  
夜班编辑:祁昂  
朱其好  
胡阳  
郭泽军  
王凯亚  
张云  
张文  
美编:刘放  
一版  
责编:黄媛媛  
版式:刘静  
校对:曹杨

2022年高考今日9时启幕

# 一起为20868名淮南学子打call

本报讯(记者李严)6月7日9时,伴随着语文学科开考铃声的响起,备受瞩目的2022年高考顺利拉开帷幕。开考首日天气晴好,20868名淮南学子正一步步入考场迎接人生路上一次重要的“大考”。他们一个个怀揣梦想,其中蕴含的不仅有自己的拼搏求索,还有家长的殷切期望、教师的辛勤耕耘和社会的密切关注。

今年,我市普通高等学校招生考试报名人数27475人(比去年增加2378人),其中6607人已被应用型本科高校面向中职毕业生对口招生和高职院校分类招生考试提前录取,实际参考人数为20868人(比去年增加1500人),其中文科考生9371人、理科考生11466人、少年班考生31人。全市共设16个考点(其中寿县3个,凤台县2个),备用考点3个;全市共设706个考场、16个备用考场、48个备用隔离考场。考试时间为6月7日至8日。

为了保证2022年高考平安顺利进行,6月5日上午,我市在各高中学校为高考考生进行了专场免费核酸采样,并在寿县、凤台、潘集和田区分别设置一个隔离考点及在市传染病

医院设置救治考场。同时,对送考、考生诚信教育、高考考务、考后考生志愿填报等工作进行了周密安排。在此期间,淮南市教体局网站发布了《淮南市2022年普通高考温馨提示》《致全市高考考生及家长的一封信》提醒考生做好考前的相关准备工作。市卫健委为各考点配置一名防疫副主考及疾控人员;市教体局、市公安局、市生态环境局、市城管局联合发布《关于2022年中高考期间严格控制噪声污染的公告》,市公安局发布了《开通高、中考考生居民身份证办理“绿色通道”的公告》和《高考、中考期间淮南实施机动车单双号限行》,国网淮南供电公司联合市教体局和市发改委对全市高考考点开展全面巡查,确保各考点供电万无一失。

此时此刻,淮南16个高考考点正为20868名考生送上祝福,淮南人民也同步为学子们送上祝福,祝淮南学子考出风采,考出水平,考出理想成绩!

每一口蜜糖都需要用苦涩的汗水去换取,每一个小小成功的背后都是日积月累的付出,真心祝福努力拼搏的淮南学子,不负青春,被命运温柔以待。

认准它!  
考生招手即停  
免费坐!  
还有“绿茶”喝



在做好疫情防控的前提下,6月6日上午,淮南市义工联合会联合统一企业招募100余辆爱心送考车于学院路旁集体发车。这100余辆爱心车全部贴有送考标志,7日上午它们将投入到送考大军行列,面向考生、招手即停、分文不取。过程中,爱心企业还在这些车辆上配备了近5000瓶绿茶,届时也将无偿赠予考生。

本报记者 苏国义 摄影报道

## “静音降噪” 助学子安心备考

本报讯(通讯员徐磊)为让辖区高考学子拥有安静的备考与休息环境,淮南市公安局龙泉派出所组织警力在辖区开展“静音降噪”、护航高考专项整治行动,让备考学子可以全力安心备考。

民警对沿街商铺、休闲广场、建筑工地、小区健身场所、装修户等区域开展走访巡查,争取大家对高考期间“降噪”的理解与支持,要求各商户严禁在高考前夕及高考期间,使用高音喇叭、音响等设备进行商品宣传及招揽客人,从源头进行“降噪”。倡导装修户在高考期间不装修,用一份自觉给学

子备考多一份支持。动员社区、物业、网格员等基层工作人员共同参与监督巡查工作,发现噪音扰民立即劝阻制止。

民警将晨练及晚间广场舞区域作为巡查宣传的重点,倡导大家在高考期间歌舞,关闭音乐为高考护航,大家纷纷表示全力支持考生备考,为孩子们加油。

同时,民警对高考期间噪音扰民警情及投诉做到出警及时、有效劝阻,并加大流浪犬及犬吠整治。通过“静音降噪”巡查宣传行动,提高了辖区居民群众的自觉与责任意识,保障了广大考生有一个安静的学习与备考环境。

## “电”力十足 演练当好“后勤兵”

本报讯(记者付莉荣 摄影报道)6月5日,国网淮南供电公司在淮南一中开展了高考保电模拟演练活动。活动中,该公司针对各种可能出现的紧急事故进行了模拟演练,提升保电人员的应急处置能力。

据了解,截至目前,国网淮南供电公司共出动保电车辆460次,保电人员1550人次,开展了三轮特巡和检查,安全用电检查范围从考场、保密室扩大到考生入住的宾馆、酒店,重点检查电源、电气设备等用电设备情况,不遗漏一处细节,为高考学子保驾护航。

